

Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам в УрФО будет проводить проверку устойчивости страховых компаний, на которые поступают жалобы от сервисных центров по ремонту автомобилей. Об этом «НЭП» сообщила руководитель ФСФР в УрФО Светлана Фурдуй.

Она пояснила, что поступило несколько жалоб от станций по ремонту автомобилей официальных дилеров, которым задерживают выплаты некоторые страховщики (их названия г-жа Фурдуй озвучить отказывается). «Мы считаем, что это относится к сфере гражданско-правового регулирования. Но в случае появления таких жалоб мы будем рассматривать задержку в выплате по хоздоговорам как сигнал о падении уровня платежеспособности страховой компании. Если общество не рассчитывается по своим обязательствам, понятно, что у него проблема с наличкой, с расчетами. В этой ситуации мы можем провести проверку и приостановить лицензию», – заявила г-жа Фурдуй.

Источник: [НЭП'08](#) , 05.10.12